

# 石鼓区三座人行天桥封闭维修

本周起,维修作业将持续一个月左右



天桥铝板大片脱落



天桥护栏锈迹斑斑

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 本报7月10日四版以《天桥铝板松动,污水飞溅难躲》为题,报道蒸阳北路人行过街天桥破损,存在安全隐患。石鼓区住建局对此高度重视,决定自本周起,对蒸阳北路、船山中路、古汉大道上的3座人行过街天桥进行封闭维修。

石鼓区住建局多次会同有关专家前往实地勘察,研究维修方案,有关负责人告诉记者,经过细致测量,此次人行过街天桥维修面积达400余平方米,将为天桥添补铝板,对护栏展开全面除锈处理,涂刷防锈油漆。

为缓解城区交通压力,力保市民安全过街,三座人行天桥将依次分批封闭维修,维修作业将耗时1个月左右,维

修期间,施工方将设立交通告示牌,希望市民积极配合市政建设,服从施工人员指挥,绕道行走,注意安全。



## 气象部门昨发布高温黄色预警

今起三天高温持续,27日天气转凉

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈德桥

本报讯 风清露冷秋期半,桂子飘香远。秋分已过,昼短夜长,可天气并未凉下来。不少市民望着红火满天的热辣阳光一头雾水:夏去秋来,我们会否过一个假秋天?

昨日上午,气象部门发布高温黄色预警,我市大部最高气温

飙升至36℃,再现盛夏“高烤”光景,衡南晒出38.3℃,拔得头筹。这秋天热得有点古怪!

“天不下秋雨,‘老虎’称霸王。”雨水淅沥不太敬业,副热带高压强势反扑,重新“夺回阵地”,秋老虎抖显威风。气象部门预计,今起三天晴热加剧,“烧烤”升级,气象资料统计显示,9月份已出现5个高温天(气温大于或等于35℃),9月气温偏高,雨水偏少

已呈定局,如此局面,近年来少见。

想凉爽得耐着性子稍等等。27日晚,一股干冷空气将挥师南下长驱直入,28日以小雨转阴天气为主,最高气温跌至27℃。分散性小雨难敌霸气副高,29日雨水收住,气温弹跳上蹿;30日气温将重回30℃以上。别急,再等等,真正的秋天应该快来了,今年我们或许等来的是一个“晚秋”。

## 海通茶叶城第二届茶文化节启幕

本报讯 9月23日上午,海通茶叶城第二届茶文化节暨秋茶推介会启幕,上百种茶叶、各类工艺精美的茶具和让人耳目一新的茶艺表演吸引近千人次前往品茶、赏茶艺、购茶叶。

本届茶文化节以“全民饮茶,乐享健康”为主题,将持续到10月8日,为期16天;文化节期间,主办方安排了开幕式、茶艺表演、秋茶推介、茶叶品鉴、茶礼订制等

五大内容;将通过各项活动,向广大游客和市民展示独具衡阳特色的茶文化。有兴趣的市民不妨趁此机会,到现场感受衡阳最专业和最具特色的茶文化。

据了解,海通茶叶城举行本届茶文化节,旨在倡导“茶为国饮”的理念,提升衡阳茶文化的品牌价值,扩大衡阳茶商知名度的同时为行业提供更大的商品交易、信息交换和文化交流的平台,

为秋茶上市提供市场契机。同时,海通茶叶城的建成,也打破了湘南地区一直没有大型茶叶批发集散地的格局,为衡阳茶叶经济的大发展、快发展,增添新的力量。实践证明,每年一届的茶文化节,已经成为促进衡阳茶叶产业发展的重要载体,成为宣传推介衡阳茶文化的重要窗口。

(吴帅)



9月22日,市委办20余名青年志愿者走进石鼓区合江街道柏树嘴社区与居民一起开展“我们的节日·中秋”联谊活动,一起绘制中秋灯笼,融洽机关干部与社区居民情谊,传承中华民族传统文化,弘扬文明创建正能量。  
本报记者 刘晓飞 摄

## 三得利日调鲜果两百吨 丰富衡阳中秋“果盘子”

■本报记者 胡亚华

本报讯 中秋佳节款款走近,为平抑果价,我市水果批发商正广辟货源,千方百计调运平价鲜果入市,丰富市民的“果盘子”。

昨日上午,在三得利水果批发大市场,记者看见满载瓜果的大型货车正源源不断送货入市,市场门档内各种瓜果堆积如山,果贩正加紧卸载。

刚自新疆调购了一整车哈密瓜的果商告诉记者,“秋老虎”发威,未来气温还将持续偏高,尽管瓜价有所上涨,但销售依然红火。“眼下正是苹果、香梨、桔子及红提采摘时节,水果花样繁多。”三得利市场杨经理介绍称,新疆香梨、河北雪梨、鸭梨,来自常德、河南的葡萄、红提,郴州的桔子,云南的石榴、福建蜜柚等水果源源入市,目前,市场货源充裕,水果达60余品种,日进货量约200余吨。三得利市场管理方积极组织水果批发商每天自广州等地调购澳洲芒果、泰国榴莲及山竹等进口水果,满足不同层次消费者的需求。

目前,本地的板栗已下树10天左右,比起外地的要大得多,西园市场的板栗主要来自广西的南宁地区,也有少部分本地板栗,日交易量400斤左右,批发价约6元每斤,售价与往年基本持平。

## 2017年“慈善一日捐”光荣榜 (第四期)

序号	单位	金额(元)
1	湖南省烟草公司衡阳公司(定向捐赠)	470525
2	珠江合创	245000
3	广州颖伦商贸有限公司(定向捐赠)	70000
4	湖南财经工业职业技术学院	62558
5	市交通投	50000
6	市统计局	20000
7	市安全生产监督管理局	29450
8	市强制隔离戒毒所	34800
9	市发展投资集团公司	20000
10	市交通运输局	20000
11	市地方海事局	11830
12	市交通工程质量与安全监督管理局	10000
13	市107国道绕城公路桥梁管理所	5000
14	市道路运输管理处	11910
15	市环境保护局	29400
16	市环保局雁峰分局	1650
17	市环保局珠晖分局	1770
18	市环境监测站	2800
19	市环保局石鼓分局	1250
20	市农业综合开发办公室	15000
21	湖南纬骏能创环境工程有限公司	8730
22	市人民政府机关一幼儿园	5000
23	衡阳市散装水泥管理办公室	3000
24	市社科联	5000
25	衡阳师范学校	10000
26	市第七中学	5000
27	市第四人民医院	5000
28	市经济干部学校	1200
29	市人民政府城市建设综合开发管理办公室	5000
30	市珠晖区国家税务局	5850
31	泰康人寿保险有限责任公司湖南衡阳中心支公司	5000
32	太平财产保险有限公司衡阳中心支公司	1050
33	市电子政务管理办公室	4000
	合计	1176773

2017年慈善一日捐自8月中旬开展以来,市直机关各单位和社会各界踊跃参与,截至9月21日止,共收到捐赠款4855839元,其中3679066元已经前三期光荣榜公示,现将第四期参与捐赠的单位和募集的资金1176773元予以公示,后期接收的捐赠资金将以同样形式公示,接受社会各界监督。

衡阳市慈善工作协调小组

